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KÉSZÍTETTE: VÉGH&VÉGH MKT KFT. 

 

2023. október 

 

Felelősségvállalási nyilatkozat 

 

Alulírott Végh Szilárd és Reményi Tamás nyilatkozzuk, hogy az 1-088-2023. tervszámú nem 

veszélyes hulladékhasznosításra vonatkozó engedély kérelmi tervdokumentációban – az 

Engedélyes által közölt alapadatok alapján – az adatokból származó megállapításokra 

vonatkozóan felelősséget vállalunk. 

 

Celldömölk, 2023. 10. 18. 
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1. ELŐZMÉNYEK 

A Sárvári Family Kft. (9600 Sárvár, Hunyadi utca 12. A. ép., továbbiakban: Megbízó) – 

rendelkezik a Vas Megyei Kormányhivatal által a VA-06/AKF05/11-9/2019 ügyiratszámon 

kiadott nem veszélyes hulladék hasznosításra vonatkozó engedéllyel, érvényességi ideje pedig 

2024. február 1-én lejár. A Megbízó tevékenységét változatlan formában továbbra is folytatni 

szeretné (jelenleg is engedélyezett kódszámú hulladékok átvétele mellett). 

A telephely kapacitása meghaladja meg a 10 tonna/nap mennyiséget, így a tevékenységet 

megelőzően előzetes vizsgálati eljárás került lefolytatása. Az előzetes vizsgálati eljárást Vas 

Megyei Kormányhivatal, Szombathelyi Járási Hivatal, Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály, 

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály, VA-06/AKF05/1579-20/2018. számú 

határozatával lezárta és egyben megállapította, hogy a tervezett hulladékhasznosítási 

tevékenység során nem feltételezhető jelentős környezeti hatás. 

A tevékenység összhangban van az Európai Uniós irányelvekkel és a hulladékról szóló 2012. 

évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 7. § - ban foglalt hulladékhierarchiával, miszerint a 

hulladékképződést elsősorban megelőzni kell, ha ez nem lehetséges, akkor a keletkező 

hulladékot újrahasználatra előkészíteni, újrafeldolgozni, és hasznosítani kell, és csak ha ezek 

nem lehetségesek akkor lehet lerakni. 

A korábban kialakult tájseb rekultiválása végett végzi a Megbízó a bontási hulladékok 

hasznosítását. A tevékenységre lehetőséget ad a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 

(továbbiakban: Ht.) 2. § (1) 12. pontja, miszerint a „feltöltés: olyan hasznosítási művelet, amelynek 

során 

a) a célokra alkalmas nem veszélyes hulladékot használnak, 

b) talajkiemeléssel érintett területek helyreállítására, vagy mérnöki tájrendezési célokra, 

c)a feltöltéshez használt hulladékkal hulladéknak nem minősülő anyagot helyettesítve, 

d)  a célok eléréséhez szükséges mennyiségben, és olyan összetételben, amely nem okoz a földtani 

közegben vagy a felszín alatti vizekben „B” szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot, 

valamint 

e)  nem kell lefolytatni vízjogi vagy vízvédelmi hatósági (engedélyezési) eljárást;” 
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A hulladék irányelvben foglaltak szerint: „Az építési-bontási hulladékokat el kell téríteni a 

települési szilárd hulladék lerakóktól a lakossági hulladék lerakási kapacitásainak megóvása 

érdekében.” 

A Ht. 92 §. (3) bekezdése alapján. 2020. december 31-ig a nem veszélyes építési-bontási 

hulladék – a föld és a kő kivételével – újrahasználatra előkészítésének, újrafeldolgozásának és 

egyéb, anyagában történő hasznosításának – ideértve a feltöltési műveleteknél más anyagok 

helyettesítésére használt hulladékot – együttes mértékét a képződött mennyiséghez 

viszonyítva tömegében országos szinten legalább 70%-ra kell növelni. 

A kérelem elkészítésével a Végh&Végh MKT Kft.-t bízták meg (iroda: 9500 Celldömölk, Sági 

u. 43.; adószám: 13173151-2-18 továbbiakban: megbízott). A meghatalmazást az ügyben való 

képviseletre csatoltuk a mellékletben.  

A kérelem elkészítéséhez az alapadatokat, hatósági iratokat, valamint a dokumentációkat a 

Megbízó biztosította a megbízott részére.  

A megbízott a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 

engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően 

állította össze a dokumentációt.  

A 14/2015. (III. 31.) FM rendelet, I. mellékletének 7. pontja alapján az igazgatási szolgáltatási díj 

(Vas Vármegyei Kormányhivatal 10047004-00335711-00000000 számú számlájára 470.000,- 

Ft;) előzetesen megfizetésre került, a kiállított banki igazolást csatoltuk. 

A tevékenység célja: 

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény szerint a 

környezethasználatot az elővigyázatosság elvének figyelembevételével, a környezeti elemek 

kíméletével, takarékos használatával, továbbá a hulladék-keletkezés csökkentésével, a 

természetes és az előállított anyagok visszaforgatására, újra felhasználására törekedve kell 

végezni. 

A tervezett tevékenység: építési-bontási hulladékok telephelyen történő átvétele, hasznosítás 

céljából, hasznosítása. 

A tevékenység célja, hogy a telephelyen a hasznosítható építési-bontási hulladékok 

visszagyűjtését tudják végezni hasznosításuk érdekében. Azon építési-bontási hulladékok, 

melyek vegyes összetételük miatt (tégla, cserép, beton, aszfalt, föld és kövek) nem alkalmasak 

építőipari alapanyagnak, a bányatelek már leművelt területét kívánják feltöltéssel hasznosítani 
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(R5b), mely lehetővé teszi, hogy a korábbi bányatelek feltöltése során, ne kelljen ásványi 

nyersanyagokat (pl. bányászati tömedékanyag, kavics stb.) felhasználni. Továbbá, a nem 

megfelelő komposzt hulladék talajban történő hasznosítását kívánja végezni a Megbízó, 

mezőgazdasági, illetve ökológiai szempontok érdekében (kezelési kód: R12, R10). 

1. Az engedélyt kérő adatai 

Neve: Sárvári Family Ipari, Kereskedelmi Termelő és Szolgáltató Kft. 

Engedélyt kérő székhelye: 9600 Sárvár, Hunyadi utca 12. A. ép. 

Engedélyt kérő telephelye: Kemenesmagasi 0243/4 hrsz. (a továbbiakban: telephely) 

Engedélyt kérő KSH azonosító száma: 11318624-0812-113-18 

Engedélyt kérő adószáma: 11318624-2-18 

Engedélyt kérő KÜJ száma: 100413830 

Engedélyt kérő KTJ száma: 102750101 

Cégjegyzék száma: Cg. 18-09-102939 

2. A dokumentációt készítő adatai 

Megbízott neve: Végh&Végh MKT Munka-, Környezet- és Tűzvédelmi Mérnökiroda és 

Szolgáltató Kft. 

Rövid név: Végh&Végh MKT Kft. 

Levelezési cím: 9500 Celldömölk, Sági u. 43. 

Tel: +36(95)421-698; Fax: +36(95)779-444 

Honlap: www.veghesvegh.hu 

Cégbejegyzés száma: Cg.18-09-105750/7 

Cégbejegyzés időpontja: 2004. 01. 19. 

Adószáma: 13173151-2-18 

KSH száma: 13173151-7112-113-18 

Kapcsolattartó: Végh Szilárd 

Telefon:70/3366-391 

 

3. A hulladékgazdálkodási tevékenység, és annak részletes leírása 
A hulladékhasznosítási tevékenységet a korábbi engedélyével azonos technológiával, 

kapacitással, a korábban is már engedélyezett kódszámú hulladékok átvétele mellett kívánja 

végezni a Megbízó az alábbiak szerint: 
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A tevekénységgel a Megbízó hosszú távra tervez, 1 műszakos nyitvatartással. Éjszakai üzemelés 

nem lesz. 

A telephelyre egyedi megbízások alapján más cégek által végzett bontások/építések 

helyszíneiről kerül majd beszállításra, a mérlegelt építési-bontási hulladék, azok későbbi 

hasznosítása céljából. A hulladékszállító gépjármű belép a telepre, ahol szemrevételezik a 

beszállított hulladékot, elkérik a kísérő okmányokat és ellenőrzik azokat. Ezután, ha minden 

megfelelt a gépjármű a feltöltéses hasznosítás helyszínére hajt és lebillenti a hulladékot. A 

hulladék tereprendezése dózerrel történik.  

A tárgyi feltöltési területre csak olyan hulladékok kerülnek be, melyek egyéb építőipari 

hasznosításra (pl. útalap, adalékanyag betonalapokhoz) nem alkalmasak, de felhasználhatók az 

egykori bányatelek feltöltéséhez töltőanyagként, hiszen veszélyes összetevővel nem 

rendelkeznek, alapanyagukat tekintve megegyeznek a természetes anyagokkal (agyag, kavics, 

homok), ezáltal helyettesíteni lehet egyéb bányászati alapanyagokat (tömedékanyag), mely 

környezetvédelmi szempontból kifejezetten előnyös. 

Hulladékhasznosítási tevékenység leírása: 

A vegyes összetételű hulladékok (tégla, cserép, beton, föld stb.), melyek nem alkalmasak 

építőipari alapanyagnak, az egykori bányaterület feltöltésénél kívánják hasznosítani (kezelési 

kód: R5b), mely lehetővé teszi, hogy a bánya rekultiváció elvégzése során ne kelljen ásványi 

nyersanyagokat felhasználni. A beérkező hulladékok jellegéből adódóan vegyes összetételűek 

(tégla, cserép, beton, aszfalt, föld és kövek), emiatt nem használhatóak fel építőipari 

alapanyagként, viszont az ásványi nyersanyagok helyett vegyes összetételük miatt is 

felhasználhatók a tájseb felszámolása érdekében. Ennek megfelelően nem szükséges válogatni 

a hulladékokat beérkezést követően. Amennyiben a beérkező hulladékok nagyobb frakcióban 

érkeznek, mely nem felel meg természetes anyagok megfelelő helyettesítésére azok mérete, 

vagy frakciója alapján, akkor, - hogy a telephelyre megfelelő sűrűségben kerülhessen a hulladék 

elterítésre – a Megbízó biztosítja, a rendelkezésre álló kotrógéphez tartozó 1 tonnás verőfej, 

betonmorzsoló olló, vasvágó olló használatával a kívánt frakció kialakítását.  

Ezáltal a beszállított hulladékokból képzett elegy alkalmassá válik a feltöltés feltételeinek 

teljesülésére és képes lesz a környezetében elvárt szerepet betölteni.  
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Továbbá nem megfelelő komposzt hulladék talajban történő hasznosítását kívánja végezni a 

Megbízó, a mezőgazdasági, illetve ökológiai szempontok érdekében (kezelési kód: R12, 

R10). 

A 19 05 03 azonosító kódú hulladék, előírástól eltérő minőségű komposztot, a manipulációs 

térre adagolják és a szomszédos bányaművelés során keletkezett homokos, agyagos, 

természetes anyag (meddő) hozzáadásával homogenizált keveréket állítanak elő. Az optimális 

talajtani paraméterek elérése érdekében a komposzt és a homokos, agyagos meddő 

keverékének arányát a 40-50% meddő, 50-60% komposzt aránynak megfelelően állítják be. Az 

ilyen módon előállított, felhasználásra váró keverék (takaróanyag) felhasználásig, a feltöltésre 

váró terület szélén kerül átmeneti tárolásra (R12-es tevékenység az R10 érdekében).  

A keverék takaróanyagként a bánya rekultivációja során, a feltöltött bányagödör legfelső 3-6 

m-es rétegként kerül felhasználásra. A keverőtérről a feltöltés helyszínéig szállított anyagot a 

szállítójármű a hulladékfeltöltéssel érintett bányarész szélére helyezi, ahonnan a homlokrakodó 

a feltöltés felszínén teríti szét és illeszti tájba a hulladékkal feltöltött, rekultivált tájsebet, és 

ezáltal biztosítja a volt bányagödör természet közeli állapotának helyreállításátt (R10-es 

tevékenység).  

Hulladékkezeléshez hozzáadott segédanyag: bányaművelés során keletkezett homokos, 

agyagos, természetes anyag (meddő).  

Az anyagmozgatást teherautók, homlokrakodó vagy forgókotró végzi majd.  

A hasznosítani kívánt hulladékok megnevezését, azonosító kódját és mennyiségét a 4. 

fejezetben bemutattuk.  

Hulladékhely tároló hely kapacitása: A tevékenységhez hulladéktároló hely nem kapcsolódik, a 

hulladék egyből a hasznosítási térbe kerül, előzetes tárolása nincs.  

Ennek megfelelően, az egyidejűleg gyűjthető, tárolható maximális hulladékmennyiség típusonkénti 

meghatározása nem releváns.  

 

 

 



SÁRVÁRI FAMILY KFT   KÜJ: 100413830/KTJ: 102750101 
NEM VESZÉLYES HULLADÉK HASZNOSÍTÁSI  ENGEDÉLYKÉRELEM    TERVSZÁM: 1-088-2023. 

 

 

 

 

A jelen dokumentáció a 

Végh&Végh MKT Kft. szellemi 
tulajdona, melynek védelmét 

jogszabály biztosítja! 

Oldal: 
 9 / 27 

4. A hasznosítási tevékenységbe bevonni kívánt hulladékok,  
A Megbízó a Kemenesmagasi 0243/4 hrsz.-ú ingatlanon, nem veszélyes hulladékhasznosítási 

tevékenységet tervez végezni. A hasznosítani tervezett hulladékok mennyiségét a várható piaci 

igény alapján az alábbi táblázatban foglaljuk össze. 

A hasznosítani kívánt hulladékok megnevezése, azonosító kódszáma és éves 

mennyisége a hulladékjegyzékről szóló 72/2013 (VIII. 27.) VM rendelet alapján:  

 

Azonosító 

kód: 
Megnevezése 

Mennyisége 

(tonna/év) 

01 

ÁSVÁNYOK KUTATÁSÁBÓL, BÁNYÁSZATÁBÓL, 

KŐFEJTÉSÉBŐL, FIZIKAI ÉS KÉMIAI KEZELÉSÉBŐL 

SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

01 03 
fémtartalmú ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó 

hulladék 

01 03 06 
meddő, amely különbözik a 01 03 04-től és a 01 03 

05- től 
25 000 

01 04 
nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó 

hulladék 

01 04 08 
kőtörmelék és hulladékkavics, amely különbözik a 01 

04 07-től  
25 000 

01 04 09 hulladékhomok és hulladékagyag  25 000 

10 
ÁSVÁNYOK KUTATÁSÁBÓL, BÁNYÁSZATÁBÓL, 

KŐFEJTÉSÉBŐL, FIZIKAI ÉS KÉMIAI KEZELÉSÉBŐL 

SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

10 01 
erőművekből és egyéb égetőművekből származó hulladék (kivéve a 
19 főcsoportban meghatározott hulladék)  

10 01 01 hamu, salak és kazánpor (kivéve a 10 01 04)  15 000 

10 01 02 széntüzelés pernyéje 15 000 

10 11 
üveg és üvegtermékek gyártásából származó hulladék  

 

10 11 12 üveghulladék, amely különbözik a 10 11 11-től  25 000 

10 12 
kerámiaáruk, téglák, cserepek és építőipari termékek termeléséből 

származó hulladék 

10 12 08 
kiégetett kerámiák, téglák, cserepek és építőipari 

termékek hulladéka 
25 000 

17 
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A 
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS) 

17 01 beton, tégla, cserép és kerámia 

17 01 01 beton 50 000 

17 01 02 tégla 50 000 

17 01 03 cserép 50 000 
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Azonosító 

kód: 
Megnevezése 

Mennyisége 

(tonna/év) 

17 01 07 

beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok 

keveréke, amely különbözik 

a 17 01 06-tól 

50 000 

17 05 
föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt 

földet), kövek és kotrási meddő 

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól  50 000 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A 

SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL 

KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ 
IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK  

19 05 szilárd hulladék aerob kezeléséből származó hulladék  

19 05 03 előírástól eltérő minőségű komposzt  50 000 

19 12 

közelebbről meg nem határozott mechanikai 

kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, 
pellet készítés) származó hulladék 

 

19 12 05 üveg 25 000 

19 12 09 ásványi anyagok (pl. homok, kövek)  25 000 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A 

HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ 

KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), 
IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT 

IS  

20 02 
kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is 

beleértve) 

20 02 02 talaj és kövek 50 000 

 

A táblázatban megadott mennyiségek meghatározása a piaci igények állandó változásának 

figyelembe vételével történt, lehetőséget adva a mindenkori igények teljesítésére. 

Hasznosítható, nem veszélyes hulladék összes mennyisége nem 

haladhatja meg az 50.000 t/év mennyiséget. 

5. A tevékenységgel érintett terület megnevezése 

A tevékenység helye: Kemenesmagasi 0243/4 hrsz.  

Helyrajzi szám  Művelési ág  Területe (m2)  

Kemenesmagasi 0243/4  Művelés alól kivett, anyaggödör  14 686  
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A tevekénység végzéséhez létesítmények: 

Irodakonténer, szociális helyiség, illetve hídmérleg a Megbízó üzemeltetésében, a helyszínen 

már rendelkezésre áll, továbbá a terület kerítéssel körülhatárolt. 

Védendő objektumok távolsága a telephelyről: 

A telephely – a Kemenesmagasi 0243/4 hrsz. alatti ingatlanon – külterületen helyezkedik el. A 

legközelebbi lakóingatlan a telephelytől D-i irányban ~ 1000 m-re található́ (M1 - 

Kemenesmagasi, Béke u. 32. szám alatti lakóingatlan), ezért a telephelyen folytatni kívánt 

tevékenységből zavaró hatás, a korábbi évek tapasztalatai alapján nem érzékelhető. 

6. Az engedélyt kérő pénzügyi eszközei 
Az Engedélyes rendelkezik a tevékenysége végzése során az esetleges havária események 

felszámolására lekötött összeggel (céltartalékkal), valamint tevékenységére felelősség 

biztosítást is kötött, melyek meglétét igazoló dokumentumok másolatát a kérelemhez 

csatoltuk.  

7. A hulladék előkezeléséhez szükséges feltételek 

7.1. Személyi feltételek 
Az Engedélyes környezetvédelmi irányítását szerződés alapján a Végh &Végh MKT Kft. (iroda: 

9500 Celldömölk, Sági u. 43.) látja el. Megbízási szerződés a dokumentáció mellékleteként 

csatolásra került. A Megbízó alkalmazásában lévő Végh Szilárd rendelkezik felsőfokú 

környezetvédelmi képesítéssel.  

A működés létszámigénye: 1-2 fő gépkezelő, valamint 1 fő irányító személyzet. Munkarend: 

várhatóan a nyitvatartást csak 1 műszakos, nappali nyitvatartási idővel tervezi, amely 8 – 16 

óra közé tehető, éjszakai üzemelés nem lesz.  

7.2. Tárgyi feltételek 

A jelenleg is használt telephelyen (Kemenesmagasi 0243/4 hrsz.) rendelkezésre áll 

konténeriroda, kavicsos bejáró út, illetve hídmérleg.  

Az ivóvíz biztosítása palackozott vízzel történik. A tevékenységből csak a szociális helységben 

végzett tisztálkodásból származik szennyvíz, melyre ki lett alakítva egy gyűjtőakna, ahonnan 

engedéllyel rendelkező hulladékkezelő szállítja el. 

géppark: 

- homlokrakodó/kotrógép  

- teherautó(k) 

Hírközlési, segítségkérési lehetőség mobil telefonról lesz biztosított.  
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A hulladékhasznosítási tevékenységhez külön eszközöket alkalmazni nem kell. A 

tevékenységhez tervezett gépek állapota, minősége jó, azok nagy biztonsággal alkalmasak 

feladatuk elvégzésére, és az esetlegesen bekövetkező havária események esetére biztonsági 

berendezésekkel felszereltek. 

 

7.3. Közegészségügyi feltételek 

Az Engedélyes telephelyén a dolgozók szociális igényeinek megfelelő öltöző, tisztálkodási 

lehetőség rendelkezésre áll.  Kéztisztító, fertőtlenítő szereket az Engedélyes biztosítja a 

munkavállalók számára. A munkaterületen elsősegélynyújtás lehetőségét biztosítani kell, 

gondoskodni kell az elsősegélynyújtó felszerelésekről és eszközökről.  

Foglalkozás egészségügyi orvossal kötött szerződés másolatát jelen dokumentációs melléklete 

tartalmazza. 

7.4. A telephely, a kezelés környezetvédelmi és műszaki jellemzői  

Az Engedélyes telephelyén jelenleg is hulladékkezelő telephelyet üzemeltet. A telephely 

állapota teljesen jó, műszaki felszereltsége megfelel a hulladékgazdálkodási tevékenység 

végzéséhez szükséges feltételeknek.  

A gépek szervízelését, karbantartását a megbízó biztosítja szakcégeken keresztül. A 

hulladékhasznosító területén nem végez a karbantartási tevékenységet.  

A hulladékkezelési tevékenység környezeti hatásai az előzetes vizsgálati eljárás során 

teljeskörűen bemutatásra kerültek.  

A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. 

(XII. 30.) Kormányrendelet szerinti hulladék-nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettség 

jelentkezik az építési-bontási hulladék hasznosítási tevékenység során.  

Monitoring kutak kiépítése a területen nem indokolt, tekintettel arra, hogy nem veszélyes 

hulladékokkal végzik a feltöltési tevékenységet, melyek anyagi összetétele hasonló a földtani 

közeghez (föld és kövek, beton – kavics, tégla – agyag).  

Földtani közeg 

A telephelyen folytatott tevékenység során nem valósul meg a 219/2004. (VII.21.) Korm. 

rendelet szerinti szennyező anyag elhelyezés. 

A telephelyre beérkező nem veszélyes (építési-bontási) hulladékok leborításra kerül a 

teherautóról, majd rakodó gép segítségével a kijelölt területre juttatják.  
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A munkagépek üzemanyaggal való feltöltése kármentő tálca felett fog történni. A munkagépek 

karbantartását szervízben végzik majd. A bányaterületen TILOS mindenfajta karbantartási 

tevékenység folytatása. 

Az üzemszerű tevékenység során veszélyes hulladék nem keletkezik, így a veszélyes hulladékok 

részére munkahelyi vagy üzemi hulladékgyűjtőhely nem kerül kialakításra.  

Üzemszerű tevékenyég során a földtani közeg nem szennyeződhet.  

Felszín alatti vizek  

Kemenesmagasi település szennyeződés érzékenységi besorolása „érzékeny” a 27/2004. 

(XII.25.) KvVM rendelet szerint. A tervezéssel érintett ingatlanok felszín alatti vizek 

alkategóriák szerinti területi érzékenysége „2 a érzékeny”.  

Csapadékvíz elvezetés: 

Az építési-bontási hulladékok hasznosítása következtében a földtani közeg nem 

szennyeződhet, ezért a csapadékvizek tevékenységhez köthető szennyeződése teljesen 

kizárható, azok tisztítására, speciális kezelésére nincs szükség.  

Levegőtisztaság-védelem  

A legközelebbi lakóingatlan a telephelytől D-i irányban ~ 1000 m-re található (Kemenesmagasi, 

Béke u. 32.).  

A technológia során az alábbi légszennyező anyagokkal kell számolni.  

A rakodás, ill. átdeponálás során porképződésre, továbbá a gázolaj üzemű munkagépek, ill. 

szállítójárművek működése során kipufogógázok kibocsátására kell számítani, mely a szállítási 

útvonalon is jelentkezhet.  

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet a hatásterületet helyhez 

kötött légszennyező pontforrások esetében értelmezi, azonban itt minden munkagép és a 

szállítójárművek is mobilak.  

A telephelyen bejelentés köteles pontforrás nem található és a jövőben sem telepítenek, így 

hatásterület megállapítása nem indokolt. A telephelyhez kapcsolódó szállítás meglévő 

közutakhoz kapcsolódik, a légszennyező anyagok gyakorlati tapasztalatok alapján az út 

közvetlen közelében mutathatók csak ki.  

Az inert hulladék lerakási tevékenységhez kapcsolni kívánt - jelen dokumentáció tárgyát képező 

- hulladékhasznosítási tevékenység a szabadban végzett technológiák közé tartozik, így 
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átmenetileg területi (felületi) diffúz légszennyezést okozhat. A munkálatok velejárója a 

porképződés, és a munkagép(ek) működése során keletkező kipufogógázok emissziója.  

A levegő terheltségi szint és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási 

határértékeiről szóló 4/2011. (I.14.) VM rendelet 1. számú melléklete alapján a területre 

vonatkozó határértékek az egyes szennyező anyagokra vonatkozóan (μg/m
3
): 

  

Várhatóan a hulladékhasznosítási tevékenységhez kapcsolódó kipufogógázokból adódó 

légszennyezés messze a határérték alatt marad, jelentős légszennyezést nem okoz.  

Zaj és rezgésvédelem 

Az üzemelés fázisában jelentkező zajterhelés megállapításához alkalmazott előírások 

Jogszabályok: 

284/2007. (X. 29.) Kormány rendelet - a környezeti zaj és rezgésvédelem egyes szabályairól 

93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet - a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a 

zaj és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról  

27/2008. (XII. 3.) KvVM – EÜM rendelet - a környezeti zaj és rezgésterhelési határérték 

megállapításáról  

Szabványok, szakirodalom: 

Dr. Kováts Attila - Zaj- és rezgésvédelem, Veszprémi Egyetemi Könyvkiadó, Veszprém 1998 

ÚT 2-1.302 – Közúti közlekedési zaj számítása 

MSZ-13-111-85 – Üzemek és építkezések zajkibocsátásának vizsgálata és a zajkibocsátási 

határérték meghatározása 

MSZ 18150-1 – A környezeti zaj vizsgálata és értékelése 

MSZ 15036 – Hangterjedés a szabadban  

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályaival a 284/2007. (X. 29.) 

Kormányrendelet foglalkozik. A rendelet hatálya azokra a tevékenységekre, létesítményekre 

terjed ki, amelyek környezeti zajt, illetve rezgést okozhatnak.  
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Az üzemi létesítményektől származó zaj terhelési határértékeit (a megengedett egyenértékű 

A-hangnyomásszint értékeket) a zajtól védendő területeken, a 27/2008. (XII. 3.) KvVM - EüM 

együttes rendelet 1. számú melléklete tartalmazza.  

Védendő objektumok 

A hulladékhasznosítás tervezett helye: Kemenesmagasi 0243/4 hrsz. alatti ingatlan 

A területtől dél-keleti irányban található Kemenesmagasi település, melynek legközelebbi 

védendő területe a teleptől kb. 770 m –re elhelyezkedő köztemető. (M1 pont – lásd csatolt 

hrsz.). 

A vonatkozó határértékek tekintetében a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek 

megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet 1. melléklete az 

irányadó.  

Üzemi és szabadidős létesítményektől származó zaj terhelési határértékei a zajtól 

védendő területeken 

 

Megjegyzés:  

* Értelmezése az MSZ 18150–1 szabvány és az MSZ 15037 szabvány szerint.  

Esetünkben az M1 - es pontban a fenti táblázat 2. és 4. sorai az irányadóak a 

határérték szempontjából. Tevékenység csak nappali időszakban történik. 

A megítélés pontban a tevékenységből eredő zajhatás meghatározása: 

A fentiekben bemutatott gépek egyidejű működése esetén a forráscsoport egyenértékű 

zajszintje (LAeq) az üzemidőket figyelembe véve:  

Leq=10 x lg 1/t ∑(ti x 10
0,1 x Lt

)  

Ahol: 
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Lt- a gépek hangteljesítmény szintje  

t – a teljes munkaidő (8 óra)  

ti – a gépre vonatkozó működési idő (alábbiak szerint) A tevékenység során alkalmazott gépek:  

• 1 db dózer  

• teherautó szükség szerint 

A vizsgálatot környezetvédelmi szempontból a legkedvezőtlenebb esetre végeztem, amikor a 

dózer folyamatosan üzemel, mellettük pedig teherautók hordják a hasznosítandó anyagot a 

telephelyre.  

ALAPADATOK: 

A gépek hangteljesítmény szintjei: 

L1 = 102 dB(A) /dózer/ 

L2 = 95 dB(A) /teherautó/ 

A forráscsoport egyenértékű hangteljesítményszintje (LAeq) – üzemidőket figyelembe véve:  

Leq = 

101,89 dB /102 dB/ 

Várható zajterhelés a terhelési pontban (napközben):  

 

A rövidítések megegyeznek az MSZ 15036:2002 szabványban alkalmazottakkal.  
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A fenti számítások alapján megállapítható, hogy a gépek együttes működése során a 

legközelebbi védendő objektumok homlokzata előtt teljesül a zajterhelési határérték:  

 

Hatásterületek zajvédelmi szempontú lehatárolása  

A hatásterület meghatározását a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 5.§ (2) bekezdése írja elő.  

Környezeti zaj- és rezgés elleni védelem szempontjából a telephelyen folyó 

hulladékhasznosítási tevékenység hatásterületét a telephely helyszínrajz szerinti 

elhelyezkedése, valamint a folytatott tevékenység bemutatásával és környezetének 

zajszempontú jellemzésével határoztuk meg. A telephelyen elhelyezkedő gépekhez képest a 

legközelebbi védendő terület (köztemető) légvonalban kb. 770 m-re dél-keleti irányban 

található. A hulladékhasznosítás során az eddigiekhez képest plusz zajkibocsátással kell 

számolni, melyek az üzemi zajok kategóriájába tartoznak.  

A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) 

Kormányrendelet 5. §-a alapján a jelen eljárás során be kell mutatni a hatásterületet. A rendelet 

9. § (3) bekezdése alapján a hatásterület meghatározásához meg kell állapítani a tervezett 

állapotot megelőző háttérterhelés mértékét.  

A létesítmény környezetében megállapított alapzaj értékei – háttérterhelésnek tekintjük – 

nappal minden irányban LA = 38 dB, mivel a környéken egyéb zajos ipari tevékenységet nem 

folytatnak, nagyforgalmú utak nem találhatóak.  

6. § (1) A létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterületének (a környezeti zajforrás 

hatásterületének) határa az a vonal, ahol a zajforrástól származó zajterhelés: 

a) 10 dB-lel kisebb, mint a zajterhelési határérték, ha a háttérterhelés is legalább 

10 dB- lel alacsonyabb, mint a határérték,  

b) egyenlő a háttérterheléssel, ha a háttérterhelés kisebb a zajterhelési határértéknél, de ez az 

eltérés nem nagyobb, mint 10 dB, 

c) egyenlő a zajterhelési határértékkel, ha a háttérterhelés nagyobb, mint a határérték, 

d) zajtól nem védendő környezetben - gazdasági területek kivételével - egyenlő a zajforrásra 

vonatkozó, üdülőterületre megállapított zajterhelési határértékkel,  

e) gazdasági területek zajtól nem védendő részén nappal (6:00-22:00) 55 dB, éjjel 

(6:00- 22:00) 45 dB. 
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Esetünkben az a) és e) pontok az irányadók.  

Az dél-keleti irányban lévő védendő temető irányában (M1) a hatásterület határa nappal 40 dB, 

gazdasági terület irányába 55 dB.  

 

A fenti számítások alapján megállapítható, hogy a maximális kapacitás mellett a 

hulladékhasznosítási tevékenység hatásterülete a temető (M1) irányában 275 m-ig tart. 

A hatásterületen védett objektum, belterületi épület nem található, így egyedi 

zajhatárérték megállapítását nem kell kérni a környezetvédelmi hatóságtól. 

7.5. A kezelés egyéb környezetvédelmi vonatkozásai 
A felhasznált segédanyagok 

A telephelyen jelen engedély alapján végezni kívánt technológiához segédanyagok felhasználása 

nem szükséges.  

Anyagmérleg kimutatás  

Feltöltésre csak a szelektíven gyűjtött, a 4. pontban felsorolt hasznosítható hulladékokat 

szállíthatják. Ennek megfelelően az anyagok nem szennyeződnek semmilyen más anyaggal, mely 

befolyásolná a hasznosításukat. Mivel a hulladékhasznosítási tevékenység során nem terveznek 

hasznosítani olyan hulladékot, mely valamilyen más anyaggal (pl.: papírral, műanyaggal, fával stb.) 

keveredett volna, nem várható üzem szerűen másodlagos hulladékok keletkezése sem.  

Az anyagmérleg felállítása tehát ebben a hasznosítási formában nem lehetséges, hiszen az 

összes bejövő hulladék hasznosítása meg fog történni, a kimenő oldal pedig nem releváns.  

Monitoring rendszer 

A kérelmezett hulladékgazdálkodási tevékenységhez monitoring rendszer kiépítése nem 

indokolt.  

Kritikus ellenőrzési pontok 

1. A hulladék mérlegelésének helye.  

2. A hulladékok beszállításánál a telephelyre történő belépés helye.  

3. A hulladék feltöltés helye.  



SÁRVÁRI FAMILY KFT   KÜJ: 100413830/KTJ: 102750101 
NEM VESZÉLYES HULLADÉK HASZNOSÍTÁSI  ENGEDÉLYKÉRELEM    TERVSZÁM: 1-088-2023. 

 

 

 

 

A jelen dokumentáció a 

Végh&Végh MKT Kft. szellemi 
tulajdona, melynek védelmét 

jogszabály biztosítja! 

Oldal: 
 19 / 27 

Környezetvédelmi cél: 

A tevékenység célja, hogy a telephelyen a hasznosítható építési-bontási hulladékok 

visszagyűjtését tudják végezni hasznosításuk érdekében. Azon építési-bontási hulladékok, 

melyek vegyes összetételük miatt (tégla, cserép, beton, aszfalt, föld és kövek) nem alkalmasak 

építőipari alapanyagnak, az egykori bányagödör felöltésénél kívánják hasznosítani, mely 

lehetővé teszi, hogy a rekultivált bányagödör feltöltésének elvégzése során ne kelljen ásványi 

nyersanyagokat (pl. bányászati tömedékanyag, kavics stb.) felhasználni.  

Gazdasági cél: 

Az Engedélyes célja a hulladékgazdálkodási tevékenységével olyan üzletpolitika kialakítása, 

amely ösztönzi a hulladék birtokosokat a hulladékaik legális módon történő elhelyezésére, 

valamint így lehetőség van a térségben munkalehetőséget biztosítani az alacsonyabb 

képzettségű munkavállalók részére is. 

A tevékenység felhagyására voantkozó terv: 

Feladat  
Határidő 
(nap)  

Felelős  Céltartalék  

A telephelyre történő hulladékbeszállítás 

megszüntetése  
azonnal  ügyvezető  0  

A telephelyen lévő hulladékok hasznosítása.  30  ügyvezető  100.000  

Hulladékokról adatszolgáltatás nyújtása a 
Környezetvédelmi hatóságrészére, EHIR-ből 

történő törlés.  

30  
környezetvédelmi 
megbízott  

0  

Telephely felhagyásával kapcsolatos egyéb 
hatósági ügyintézés.  

45  ügyvezető  0  

Egyéb ügyintézés.  

 

45 ügyvezető 0 

Fizikai értelembe vett utógondozás.  
nem 

szükséges  

környezetvédelmi 

megbízott  
0  

A felhagyási fázisban a telephelyre beszállított hulladékok hasznosításán kívül más 

tevékenységet nem kell végezni, mely a rendelkezésre álló gépekkel könnyen megvalósítható.  

A tevékenység felhagyása során gondoskodni kell az ott gyűjtött hulladékok hasznosításáról. A 

feltöltés után a terület kvázi rekultivált állapotba kerül, fedőrétegként föld és kövek hulladék, 

valamint termőföld kerül elhelyezésre, melyen a környék növényzete is meg tud telepedni, 

illetve füvesítéssel, későbbi esetleges mezőgazdasági műveléssel ez elő is segíthető, így a 

hulladéknak minősülő anyag, töltőanyagként hasznosul, ezáltal a tájba illesztés is megtörténik.  
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Hulladékgazdálkodás: 

A tervezett munkálatok során a következő hulladéktípusok keletkezésével kell számolni, 

illetőleg kezelésüket kell megoldani (a hasznosított hulladékok nem ide tartoznak):  

• kommunális hulladékok (kizárólag saját, szociális eredetű).  

A szállítás során a rakományt mindig úgy kell elhelyezni a szállító járművön, hogy az ne 

veszélyeztesse a szállítási útvonalat és környezetét.  

Veszélyes hulladék 

A tevékenységből a telephelyen nem keletkezik veszélyes hulladék.  

9. Havária terv 
Lehetséges vészhelyzetek: 

a. A hulladék szétszóródása baleset esetén 

b. Árvíz 

c. Földrengés 

d. Villámcsapás 

e. Szándékos rongálás 

f. Járművek borulása, ütközése 

g. Járművek tűzesete 

 

Vészhelyzetekkel kapcsolatos szabályok 

Riasztási terv, általános tennivalók vészhelyzet esetén 

Ha a Kft. dolgozója a telephelyen munkavégzés során vészhelyzetet észlel, azonnal köteles 

értesíteni az ügyvezetőt, és a környezetvédelmi megbízottat. A bekövetkezett vészhelyzet 

megszüntetésére tett intézkedések irányításáért felelős kárelhárítási vezető az ügyvezető, 

annak távolléte esetén az általa kijelölt személy. A Kft. egészét érintő vészhelyzet esetén a 

kárelhárítási vezető az ügyeletes ügyvezető. 

Az ügyvezető és az észlelő személy köteles a vészhelyzetet előidéző tevékenységet leállítani, 

vagy annak okát megszüntetni, amennyiben ez lehetséges. 

Az ügyvezető vészhelyzet esetén köteles értesíteni a rendőrséget, tűzoltóságot, a mentőket, a 

területileg illetékes kormányhivatal szakigazgatási szerveit. 

A vészhelyzet esetén az ügyvezető, vagy annak távolléte esetén az irányításra kijelölt személy 

úgy ítéli meg, hogy a vészhelyzet miatt egészségre ártalmas anyagok szabadulnak fel vagy juthat 
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ki a környezetbe, úgy köteles a hatóságok figyelmét felhívni ezzel kapcsolatban, hogy a lakosság 

értesítése megtörténhessen.  

A vészhelyzet esetén miután az illetékes hatóságok a helyszínre érkeztek az ügyvezető vagy 

annak távolléte esetén a kijelölt személy köteles minden a vészhelyzet megszüntetésével 

kapcsolatos információt átadni az illetékes hatóságok képviselőjének és az ő utasításuk szerint 

eljárni, részt venni a vészhelyzet megszüntetésében. 

A vészhelyzetet észlelő dolgozó a riasztás után megkezdi, majd az illetékes kárelhárítási vezető 

által kapott utasítások szerint folytatja, befejezi a kárelhárítást. A havária események 

bekövetkezése esetén használni kell a telephelyen található védőfelszereléseket. A havária 

esemény bekövetkezése esetén az abban résztvevő személyeknek a havária tervben szereplő 

utasításokat be kell tartani. 

A kárelhárításnál figyelembe kell venni pl. a kigyulladt hulladék, kiömlött, kiszóródott, stb. anyag 

fajtáját, és ennek alapján kell végrehajtani a kárelhárítást, szükség esetén igénybe véve a tárolt 

mentesítő, felitató anyagokat. A vészhelyzettel érintett terület környezetéből lehetőség szerint 

el kell távolítani a vészhelyzeteknek kitett további tárgyakat, a közlekedés többi résztvevőjét, 

valamint meg kell akadályozni, hogy a vészhelyzet a környezetben továbbterjedjen. A Kft összes 

dolgozóját riasztani kell, szükség esetén őket is be kell vonni a kárelhárítási tevékenységbe. 

Rakodás során az esetlegesen előforduló elszóródás esetén a hulladékot azonnal össze kell 

szedni. Az esetlegesen bekövetkezett, jelentősebb mértékű szennyeződés tényét jelenteni kell 

az ügyvezetőnek. 

Az ügyvezető a rendkívüli eseményt és a tett intézkedéseket rögzíti az üzemnaplóban, szükség 

esetén értesíti a hatóságokat. 

Kapcsolási számok: 

Rendőrség:     107 

Tűzoltóság:     105 

Mentők:     104 

Központi segélyhívó mobiltelefonról:  112 

Környezetvédelmi megbízott: Végh Szilárd: +3670/3366391 

Területileg illetékes hatóságok értesítési adatai:  

Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóség 
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9700 Szombathely, Ady E. tér 1. 

Tel.: +36-94/513-430  

Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

9700 Szombathely, Vörösmarty M. u. 2 

Tel.: +36-94/506-700  

Vas Vármegyei Kormányhivatal,  

Népegészségügyi Főosztály 

9700 Szombathely, Sugár út 9. 

Tel.: +36-94/506-300  

 

Közlekedési út, kiürítési, menekülési útvonal 

Veszély esetén amennyiben a veszély elhárítása, megszüntetése nem lehetséges, 

a baleset környékét azonnal ki kell üríteni.  

A szállítás, anyagmozgatás során az elsődleges havária helyzet a telephelyre beérkező 

tehergépjárművek balesetéből, borulásából származhat. Az ilyen veszélyhelyzet esetén a 

kiömlő folyékony szennyeződéseket (olajat, üzemanyagot, hűtőfolyadékot) felitató anyaggal, 

(ronggyal, homokkal, perlittel) kell felitatni, majd az így keletkezett hulladékot veszélyes 

hulladékként kell gyűjteni és ártalmatlanításáról ennek megfelelően kell gondoskodni. A 

veszélyes hulladékok kezelésével kapcsolatos teendőket a veszélyes hulladékokkal kapcsolatos 

tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Kormányrendelet tartalmazza.  

A hulladék telephelyen történő átvételét, mérlegelés előzi meg.  

A mérlegelés során ellenőrizni kell, hogy a szállítmányt kísérő okmányokon feltüntetett 

mennyiség a valóságnak megfelelő-e.  

Átvenni kizárólag az engedélyben szereplő anyagi összetételű szilárd halmazállapotú, építési- 

bontási hulladékot lehet.  

Átvételkor ellenőrizni kell az átadott hulladékot, és amennyiben a hulladék veszélyes 

összetevőt tartalmaz, illetve veszélyes hulladékkal szennyezett, a szállítmány átvételét az 

üzemvezető megtagadja.  
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A telephelyen belüli biztonságos anyagmozgatást a biztonságos munkavégzés előírásainak 

figyelembevételével kell végezni. Szállítás során az esetlegesen előforduló elszóródás esetén a 

hulladékot azonnal össze kell szedni.  

Az esetlegesen bekövetkezett, jelentős mértékű szennyeződés tényét jelenteni kell az 

üzemvezetőnek. Az üzemvezető a rendkívüli eseményt és a tett intézkedéseket rögzíti az 

üzemnaplóban, szükség esetén értesíti a hatóságokat.  

A technológiai előírások maradéktalan betartása mellett a telephelyen környezetszennyezés 

nem következhet be, ott csak építési-bontási hulladékok kezelése fog történni.  

10. Környezetvédelmi biztosítás 

Az Engedélyes rendelkezik a tevékenysége végzése során az esetleges havária események 

felszámolására lekötött összeggel, valamint tevékenységére felelősség biztosítást is kötött, 

melyek meglétét igazoló dokumentumok másolatát a kérelemhez csatoltuk. 

11. Környezetvédelmi megbízott foglalkoztatása 

Az Engedélyes környezetvédelmi irányítását szerződés alapján a Végh &Végh MKT Kft. (iroda: 

9500 Celldömölk, Sági u. 43.) látja el. Megbízási szerződés a dokumentáció mellékleteként 

csatolásra került.   

 

12. Összefoglalás 
Engedélyezett kezelési technológia 

Az engedélyezett tevékenység keretében jelen engedélykérelem 4. pontjában felsorolt 

hulladékok hasznosítását (kezelési kód: R5b, R10) végzi a Megbízó a Kemenesmagasi 0243/4 

hrsz alatti telephelyen (KTJ száma: 102750101). 

A Megbízó tevékenységét változatlan formában továbbra is folytatni szeretné (jelenleg is 

engedélyezett kódszámú hulladékok átvétele mellett). 

A technológia tárgyi feletétele, műszaki és környezetvédelmi jellemzői: 

A hulladékhasznosítási tevékenységgel érintett helyszín a Kemenesmagasi 0243/4 helyrajzi 

szám alatti területen fekszik, mely egykor bányaművelés alatt állt, így annak helyén jelenleg 

egy tájseb található. Megbízó ezt a tájsebet tölti fel inert hulladékokkal. 

A hasznosítási művelet során hulladéknak nem minősülő anyagokat helyettesítenek (R5b) 

építési bontási hulladékokkal (pl. beton, tégla, cserép, üveg, föld és kövek) kitermeléssel 

érintett terület helyreállításához, valamint nem megfelelő minőségű komposzt hulladék 

talajban történő hasznosítását tervezik (R10). 
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A beszállított hulladékok szemrevételezés után mérlegelésre kerülnek, majd a hasznosítás 

helyszínére kerülnek, ahol dózerrel tereprendezik a leborított hulladékot. Amennyiben a 

beérkező hulladék, nagyobb frakcióban érkezik, akkor a kotrógéphez tartozó 1 tonnás verőfej, 

betonmorzsoló olló, vasvágó olló segítségével kialakítják a kívánt méretet. 

A 19 05 03 azonosító kódszámú, előírástól eltérő minőségű komposzt megnevezésű 

hulladékot a manipulációs térre adagolják és a szomszédos bányaművelés során keletkezett 

homokos, agyagos meddő hozzáadásával homogenizált keveréket állítanak elő. A keverék 

átmeneti tárolás után takaróanyagként a bánya rekultivációja során, a feltöltött bányagödör 

felső 3-6 méteres rétegében kerül felhasználására. 

A hasznosításhoz használt gépek szervízelését, karbantartását a Megbízó szakcégeken 
keresztül oldja meg. 
 
Pénzügyi, személyi feltételek 

A megbízó környezetszennyezési károkra vonatkozó felelősségbiztosítással, lekötött összeggel 

rendelkezik. A hasznosítási tevékenység végzéséhez megfelelő számú személyzet áll 

rendelkezésére. A megbízó a környezetvédelmi feladatok ellátására felsőfokú végzettséggel 

rendelkező környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat. 

A hasznosítani kívánt hulladékok megnevezése, azonosító kódszáma és éves 

mennyisége a hulladékjegyzékről szóló 72/2013 (VIII. 27.) VM rendelet alapján:  

 

Azonosító 

kód: 
Megnevezése 

Mennyisége 

(tonna/év) 

01 
ÁSVÁNYOK KUTATÁSÁBÓL, BÁNYÁSZATÁBÓL, 

KŐFEJTÉSÉBŐL, FIZIKAI ÉS KÉMIAI KEZELÉSÉBŐL 

SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

01 03 
fémtartalmú ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó 

hulladék 

01 03 06 
meddő, amely különbözik a 01 03 04-től és a 01 03 

05- től 
25 000 

01 04 
nemfémes ásványok fizikai és kémiai feldolgozásából származó 

hulladék 

01 04 08 
kőtörmelék és hulladékkavics, amely különbözik a 01 
04 07-től  

25 000 

01 04 09 hulladékhomok és hulladékagyag  25 000 



SÁRVÁRI FAMILY KFT   KÜJ: 100413830/KTJ: 102750101 
NEM VESZÉLYES HULLADÉK HASZNOSÍTÁSI  ENGEDÉLYKÉRELEM    TERVSZÁM: 1-088-2023. 

 

 

 

 

A jelen dokumentáció a 

Végh&Végh MKT Kft. szellemi 
tulajdona, melynek védelmét 

jogszabály biztosítja! 

Oldal: 
 25 / 27 

Azonosító 

kód: 
Megnevezése 

Mennyisége 

(tonna/év) 

10 

ÁSVÁNYOK KUTATÁSÁBÓL, BÁNYÁSZATÁBÓL, 

KŐFEJTÉSÉBŐL, FIZIKAI ÉS KÉMIAI KEZELÉSÉBŐL 

SZÁRMAZÓ HULLADÉK 

10 11 
üveg és üvegtermékek gyártásából származó hulladék  

 

10 11 12 üveghulladék, amely különbözik a 10 11 11-től  25 000 

10 12 
kerámiaáruk, téglák, cserepek és építőipari termékek termeléséből 

származó hulladék 

10 12 08 
kiégetett kerámiák, téglák, cserepek és építőipari 

termékek hulladéka 
25 000 

17 
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A 
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS) 

17 01 beton, tégla, cserép és kerámia 

17 01 01 beton 50 000 

17 01 02 tégla 50 000 

17 01 03 cserép 50 000 

17 01 07 

beton, tégla, cserép és kerámia frakció vagy azok 

keveréke, amely különbözik 
a 17 01 06-tól 

50 000 

17 05 
föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt 

földet), kövek és kotrási meddő 

17 05 04 föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól  50 000 

19 

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A 

SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL 
KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ 

IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ 

HULLADÉK  

19 05 szilárd hulladék aerob kezeléséből származó hulladék  

19 05 03 előírástól eltérő minőségű komposzt  50 000 

19 12 
közelebbről meg nem határozott mechanikai 
kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, 

pellet készítés) származó hulladék 

 

19 12 05 üveg 25 000 

19 12 09 ásványi anyagok (pl. homok, kövek)  25 000 

20 

TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A 

HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ 
KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), 

IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT 

IS  

20 02 
kertekből és parkokból származó hulladék (a temetői hulladékot is 

beleértve) 

20 02 02 talaj és kövek 50 000 



SÁRVÁRI FAMILY KFT   KÜJ: 100413830/KTJ: 102750101 
NEM VESZÉLYES HULLADÉK HASZNOSÍTÁSI  ENGEDÉLYKÉRELEM    TERVSZÁM: 1-088-2023. 

 

 

 

 

A jelen dokumentáció a 

Végh&Végh MKT Kft. szellemi 
tulajdona, melynek védelmét 

jogszabály biztosítja! 

Oldal: 
 26 / 27 

A táblázatban megadott mennyiségek meghatározása a piaci igények állandó változásának 

figyelembe vételével történt, lehetőséget adva a mindenkori igények teljesítésére. 

Hasznosítható, nem veszélyes hulladék összes mennyisége nem 

haladhatja meg az 50.000 t/év mennyiséget. 
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